
            

 

 
                                                                                       Jasień  29.04.2013  r.                                                                      

 
 
 
Szanowni Wykonawcy 

       Uczestnicy postępowania o udzielenie 
 zamówienia publicznego 

                           

 

Znak sprawy: ZPO.271.02.2013 

                               

dotyczy: przetargu nieograniczonego na: „Rewitalizację parku miejskiego w Jasieniu” 

 

 

W dniu  29.04.2013 r. do Zamawiającego fax-em wpłynęło zapytanie dotyczące w/w 

postępowania przetargowego; zgodnie z art. 38 ust. 1 i 2 ustawy Prawo zamówień 

publicznych udziela się następujących odpowiedzi: 

 
Pytanie 1.  
W specyfikacji określono parametry montowanych ławek ich wymiary i kolorystykę i tak w 
przypadku tych 36 ławek parkowych z prefabrykatów Ŝelbetowych z oparciem i siedziskiem 
drewnianym podano wysokość ławki 124 cm, długości ławki 200 cm, wysokość siedziska 45 cm, 
szerokość siedziska 43 cm, grubość listew min 4 cm, kolor mahoń. Czy podane parametry tj. wymiary 
ławek muszą dokładnie jak podano czy teŜ mogą być odstępstwa w wymiarach. Jeśli tak to jakie? 
 
Odpowiedź: 
Zamawiający dopuszcza następujące odstępstwa: 
wysokość ławki: 120 – 128 cm 
długość ławki:  200 cm ± 5 cm 
wysokość siedziska: 45 – 50cm 
szerokość siedziska: 43 – 45 cm 
grubość listew:  min 4 cm 
kolor: mahoń  
 
  
Pytanie 2.  
Podobnie jest w przypadku 42 śmietników Ŝelbetowych, wysokość 65 cm, pojemność 40 l, średnica 
49/55 cm, z wkładem metalowym. Czy podane parametry śmietników muszą dokładnie jak podano 
czy teŜ mogą być odstępstwa w wymiarach. Jeśli tak to jakie? 
 
Odpowiedź: 
Zamawiający dopuszcza następujące odstępstwa: 
wysokość śmietnika: 60 - 65 cm 
pojemność: min 40 l 
średnica: 45-50/53-58z wkładem metalowym 
 
Pytanie 3.  
TakŜe w przypadku zestawu 6 donic kwiatowych Ŝelbetowych w kształcie wycinka koła o wymiarach 
wysokość 40 cm, szerokość 40 cm, długość po owdzie 157 i 6 ławek Ŝelbetowych bez oparcia w 
kształcie wycinak koła z siedziskiem drewnianym o wymiarach wysokość ławki 46 cm, długość ławki 
157 cm, szerokość całkowita 45 cm, grubość listew min 4 cm, kolor listew mahoń. Czy podane 



            

 

 
parametry zestawu musza dokładnie jak podano czy teŜ mogą być odstępstwa w wymiarach. Jeśli tak 
to jakie? 
 
Odpowiedź:  
Zamawiający dopuszcza następujące odstępstwa: 
 
Donice w kształcie wycinka koła: 
wysokość: 38 - 45 cm 
szerokość: 38 - 45 cm 
długość po obwodzie: 157cm ± 5 cm 
 
Ławki bez oparcia w kształcie wycinka koła z siedziskiem drewnianym: 
wysokość ławki: 43 – 48 cm 
długość ławki: 157 ± 5 cm 
szerokość całkowita: 43 – 48 cm 
grubość listew: min 4 cm 
kolor: mahoń 
 
 

Zamawiający informuje równieŜ, Ŝe na podstawie art. 12 a przedłuŜa się termin 
składania ofert do dnia 9 maja 2013 r.  
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